

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 21.06.2022 Numéro de publication: HR02-1005500369

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Arton Real Estate AG, Zürich, nouveau Swiss Galenix AG, Muri bei Bern

Swiss Galenix AG (Swiss Galenix SA) (Swiss Galenix Ltd) Worbstrasse 46 3074 Muri b. Bern

Jusqu'ici Arton Real Estate AG Translation(Arton Real Estate Ltd) Bahnhofstrasse 106 8001 Zürich

Arton Real Estate AG, précédemment à Zürich, CHE-348.940.647, société anonyme (No. FOSC 235 du 04.12.2019, Publ. 1004774116). Modification des statuts: 24.05.2022. Nouvelle raison sociale: Swiss Galenix AG. Nouvelle traduction de la raison: (Swiss Galenix SA) (Swiss Galenix Ltd). Nouveau siège: Muri bei Bern. Nouvelle adresse: Worbstrasse 46, 3074 Muri b. Bern. Nouveau but: La société a pour but la mise en place, l'exploitation et la gestion d'un ou de plusieurs établissements à vocation médico-sociale, dentaires, paramédicaux et de soins institutions, y compris celles d'institutions, de cabinets, de centres de soins médicaux, d'hôpitaux, de cabinets de groupe ou de permanences, ainsi que la fourniture de l'ensemble des services en matière d'infrastructure, d'administration et de personnel en relation avec cette activité, notamment conseils, médiations, exploitation d'équipements, fourniture d'infrastructure, organisation de formations, de perfectionnements et de formations continues, etc. La société pourra effectuer toutes opérations commerciales financières, immobilières (immeubles à affectation exclusivement commerciale), mobilières, et conclure tous contrats ayant un rapport direct ou indirect avec son but et favorisant son développement. La société pourra également acquérir des participations dans d'autres entreprises et acquérir des entreprises visant un but identique ou analogue, établir des succursales ou constituer des filiales en Suisse ou à l'étranger, étant précisé que la société pourra détenir des participations dans des sociétés immobilières exclusivement à affectation commerciale en Suisse. La société pourra également accorder des prêts à ses actionnaires, à des sociétés qui leur sont affiliées ou à des tiers, et se porter caution, accorder des sûretés ou

garantir tout engagement pris par ses actionnaires, des sociétés qui leur sont affiliées ou des tiers. Nouveau capital-actions: CHF 1'000'000.00 [précédemment: CHF 100'000.00]. Nouveau capital-actions libéré: CHF 1'000'000.00 [précédemment: CHF 100'000.00]. Nouvelles actions: 1'000'000 actions nominatives de CHF 1.00 [précédemment: 100 actions nominatives de CHF 1'000.00]. Augmentation ordinaire du capital-actions. Nouvel organe de publication: FOSC. Nouvelles communications: Communications aux actionnaires: par écrit ou par courrier électronique. Nouvelle restriction à la transmissibilité: [La restriction de la transmissibilité des actions nominatives est supprimée]. Personne(s) et signature(s) radiée(s): Martin, Friederike, ressortissante allemande, à Bad Soden (DE), présidente du conseil d'administration, avec signature collective à deux; Bindschedler, Dr. Georges, de Zürich et Bern, à Gümligen (Muri bei Bern), membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux; Fluri, Daniel, de Solothurn, à Solothurn, membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux; Schmid, Peter, de Basadingen-Schlattingen, à Gümligen (Muri bei Bern), membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux. Inscription ou modification de personne(s): Girardin, Olivier, de Les Bois, à Borex, président du conseil d'administration, avec signature collective à deux; Lambert, Henri, de Neuchâtel, à Le Landeron, membre du conseil d'administration, avec signature collective à deux; Fidatio Treuhand AG (CHE-438.556.383), à Steffisburg, organe de révision.

Registre journalier no 9120 du 16.06.2022

Précédente publication dans la FOSC: no 235, Date: 04.12.2019

Point de contact: Handelsregisteramt des Kantons Bern